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HUMCJIDJMIAH 3ACAT [JAPTBIH JPPII/IPX
BUEWHH TAMMWP, CTIOPTBIH XOPOOHBI
JAPI'BIH TYIIIAAJL

M-nzm-n Hyrasp . 7 Vasaubsatap xoT

capum 79 Hu op0p

MHH TOVIIDOH JRVTnaxX
Tyxat

TYMAAY Hb:

Hor. YnaanGaaTap xoTHH 200 OHH 3YyyH Cyy#anT IaaMuH
HACAHL XYparunuiiH aBapra manprapyynax ToMmussHEAT 200I oHH
4-p capuH T4-I9-HH empyYnsr Mpssnyit moTronCopHH maTpHH
v Iy0T SABYyACyrai,

Xoép. ToumssHuit marHann sopurynad I8S0000 Terperuir
CTIOPTHH apra xsMissHui sapmpaac rapraxur Ha-§o f. I[omsH-
COIHOMI 36BleepCYIsit,

TypaB., TommasH!"$ TecBriil HOrmYIra9p,myyrugifi CYpsrmaxX-
YYHuiir xo€pmyrasp xaBcpanTaap Tyc Tyc darancyraii.

JlepeB. TaMIBsHEAT Y351 cypran 30xuoH CaiifyyrnanTHH

@IIOp XBIUNBBHI ABVYAAXHD MopraxnnTsH C.JlYpoBRopxaL
raanracyraii,
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i ﬁg? n Ragar JlaprHH 1BpToNeX

Bpe ' Taugp CIIGPTHH XOPOOHH NapTHH
k&F-@QOT TywAe #HH HOTIFTS9D XaBCpanT.
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Uor. Towurosuug Teeew

—
ud. 30wy

a/ Tayip4mHH mMarHan

I-p Gaiip 2 x 6000 Ter = IR000 Ter
2-p Gafip 3 x 5000 Ter = I5000 Ter
3-p Gaiip 3 x 4000 Ter = I2000 Ter
6yrog = 45000 Ter
6/ Myyr4muiig marTHan
ync 5 x 6 x 2000 rer = 60000 Ter
I-p 5 x 6 x I500 Ter = 45000 TeT
éyrn = J05000 Ter

B/ Tanbaiin xenc 30000 Ter

Uit myH = I80000 Ter
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ffnnr NB7 M cacar Jlap¥HH I5PTHIsX

: Bne;ggkmarﬂp PTIOPTHH XOPOOHH I PTHH
“AATOOT PP IHE XQEPIYTAp
XaBcpanrt.,
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Hor, Tommastuft myyrunnitu GYpPBIIBXYYH

Ty 5BIOpX yic e/myyra {IYHB
77.,9pxorbaaTap yuc 1/6 dBI
CapRMEnar yic myyrq 3O
I.Baspiiaa yic ="- S—POH K
ATapeyYpsH yaic =" 3BK
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